
Encuesta Nacional

Una lectura en profundidad desde la perspectiva de la 
Investigación Estratégica.



FICHA TÉCNICA
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FICHA TÉCNICA
La metodología implementada en este trabajo de campo fue la siguiente:

Empresa ejecutora: CEOP

Tipo de estudio: Encuesta por muestreo probabilístico.

Método de Investigación: Encuestas On Line 

Instrumento de recolección: Cuestionario estructurado

Alcance: Nacional, estratificado.

Tamaño de la muestra:   1.290 casos efectivos, con un error de +/- 2,78% (95% de confiabilidad).

Unidad de análisis: Habitante del distrito, que resida y vote en el lugar de encuestamiento, 
mayor de 16 años.

Ajuste y ponderación de resultados: Cuotas de sexo, edad, nivel socioeconómico.

Fecha de realización: del 21 al 25 de Enero de 2025.
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Esquema muestral

La composición muestral fue la siguiente:

SEXO NIVEL SOCIOECONÓMICO
(NSE)

Hombres 49%

Mujeres 51%

16 – 29 32%

30 – 44 28%

45 – 64 26%

65 o más 14%

Alto 6%

Medio 33%

Bajo 61%

AMBA 36%

Interior 64%

EDAD REGIÓN

Estrato 1: CABA + GBA 36%

Estrato 2: Grandes ciudades (más de 500 mil habitantes) 14%

Estrato 3: Resto interior 50%



PRESENTACIÓN DE RESULTADOS



IMAGEN Y GESTIÓN DE JAVIER MILEI
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Imagen de Javier Milei

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

40,7%
6,7%

4,1%

Muy negativa
Algo negativa

Regular negativa

20,4%
19,7%

7,9%

Muy Buena
Buena
Regular Positiva

Positiva
48,0%

Negativa
48,7%

Ns/Nc
1,6%



8

Imagen de Javier Milei
Evolutivo

61%

55%
52%

46%
47%

46% 45%
44%

40% 42%

47%

38%

45%
44%

54% 53% 54% 53
%

55%
56% 55%

52%

48%

52%
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Aprobación de gestión de
Javier Milei

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

39,0%

11,6%

Desaprueba Mucho

Desaprueba Algo

26,1%

21,0%

Aprueba Mucho

Aprueba Algo

Aprueba
47,1%

Desaprueba
50,6%

Ns/Nc
2,3%
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Imagen de Javier Milei
Evolutivo

45% 43%
42%

38% 40%

45%
47% 47%

53% 54% 55%

51%

58%
54% 52%

51%52%50% 50%

47%
45% 45%
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Base:  1290 casos (Total entrevistados)

37.8%

29.8%

14.0%

7.1%

5.9%

4.8%

42.1%

2.3%

Terminar con el déficit fiscal

Pasar la motosierra por el Estado

Bajar la inflación

Sincerar tarifas Serv. Públicos

Liberar el comercio

Eliminar trabas a las importaciones

Ningún logro

Ns/Nc

Principales logros de la 
gestión Milei
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Base:  1290 casos (Total entrevistados)

39.3%

24.3%

23.6%

20.8%

20.5%

14.3%

7.0%

18.9%

Mejorar la situación de los jubilados

La inflación bajó a costa de una gran
recesión

Mejorar el poder adquisitivo de la gente

Jerarquizar la educación y la Universidad
Pública

Terminar con el ajuste

Impuestos proporcionales a lo que la gente
gana

Preocuparse por la Salud Pública

Ninguna asignatura pendiente

Principales asignaturas 
Pendientes de la gestión Milei



SEGMENTACIÓN  
DE LOS ARGENTINOS



14

Segmentación política de 
los argentinos

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Oficialista
39,3%

Independiente
16,1%

Opositor
44,6

21,7% 17,6% 16,1% 10,7%
33,9%

Núcleo duro
oficialista

Periferia oficialista Independientes Periferia opositora Núcleo duro
opositor
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Segmentación política al asumir Javier Milei

Oficialista
47.7%

Independiente
20.7%

Opositor
31.6%
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Auto Adscripción Política de los argentinos

22.7%

14.4%

19.6%

8.3%

4.1%

2.7%

3.1%

25.1%

Peronista

Kirchnerista

La Libertad Avanza

PRO

UCR

Frente de Izquierda

Otros

Sin identificación partidaria

Base: 1290 casos (Total entrevistados)
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Segmentación Psicográfica

38.7%

27.2%

21.1%

12.2%

0.8%

Esperanza

Incertidumbre

Bronca / Odio

Miedo

Ns/Nc

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

AL ASUMIR 
MILEI

44,5%

10,4%

20,0%

24,8%

0,3%

UN AÑO DE 
GESTIÓN

35,4%

34,7%

17,6%

10,6%

1,7%



PERCEPCIONES
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42.6%

38.3%

31.1%

23.9%

21.6%

14.3%

12.1%

10.8%

2.1%

Bajos sueldos e Ingresos

Crecimiento de la pobreza

Inseguridad

Crecimiento de la desocupación

Casos de corrupción

Inflación

Educación Pública

Salud Pública

Nc/Nc

Base: 1290 casos (Total entrevistados).

Principales preocupaciones de los argentinos



ACTITUDES Y EXPECTATIVAS
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30.8%

18.0%

51.2%

Alto Optimismo (8 a 10
puntos)

Mediano Optimismo (5 a 7
puntos)

Bajo Optimismo (de 1 a 4
puntos)

Índice de Optimismo

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Evaluación promedio
Enero 2025

4.97 puntos

10 Total Optimismo

1 Ningún Optimismo

Evaluación promedio
Diciembre 2024

4.74 puntos
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Expectativas con respecto a
la economía del país

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Positivas
49.4%

Negativas
48.0%

Ns/Nc
2.6%

Enero 2025

Positivas
49.3%

Negativas
48.3%

Ns/Nc
2.4%

Diciembre 2024
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Expectativas con respecto a
la economía personal y familiar

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Positivas
46,3%

Negativas
48,6%

Ns/Nc
5,1%

Diciembre 2024
Enero 2025

Positivas
48,4%

Negativas
48,6%

Ns/Nc
3,0%
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Expectativas que la inflación siga descendiendo

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

POSITIVAS
54,4%

NEGATIVAS
41,8%

Ns/Nc
3,8%



ACERCA DEL AJUSTE
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¿En cuál de las siguientes situaciones a 
nivel económico estás vos y tu familia en este momento?

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

15.5%

35.3%

15.8%

33.4%

Llego cómodo a fin de mes

Llego con lo justo a fin de
mes

Me falta un poco para llegar
a fin de mes

No me alcanza para llegar a
fin de mes

DICIEMBRE 
2024

13,9%

33,7%

18,1%

34,3%



27Base:  1290 casos (Total entrevistados)

27.8%

10.7%

8.1%

6.9%

46.5%

Lo que sea necesario

Entre 1 y 3 meses más

Entre 3 y 6 meses más

Entre 6 meses y 1 año más

No se soporta ni un día más

¿Cuánto tiempo están dispuestos a soportar este ajuste 
con sueldos bajos? 

DICIEMBRE 
2024

26,9%

12,3%

6,2%

6,6%

48,0%



OPINIONES DE LOS ARGENTINOS 
(EN BASE A ESCALAS DE ACUERDO)
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Nivel de acuerdo con el planteo de eliminar las las PASO

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

ACUERDO
63.7%

DESACUERDO
33.9%

Ns/Nc
1,2%
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¿Cumplió Milei con la promesa de erradicar a 
la casta política?

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Cumplió
29.3%

No 
cumplió
60.6%

Ns/Nc
10.1%
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¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con aquellos que opinan que 
Javier Milei es un presidente autoritario?

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Es un gobierno 
autoritario

55.5% No es un 
gobierno 

autoritario
40.8%

Ns/Nc
1,6%
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El Protocolo Antipiquetes: ¿es necesario o debería eliminarse?

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Es necesario
41.7%

Debería 
eliminarse

56.1%

Ns/Nc
1,6%
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¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con la economía bimonetaria
(poder comprar con pesos y con dólares) que propone la gestión 
Milei?

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Estoy de 
acuerdo con la 

economía 
bimonetaria

53.7%
No estoy de 

acuerdo con la 
economía 

bimonetaria
46.3%



OPINIONES DE LOS ARGENTINOS ACERCA DE LA 
AGENDA ANTIDERECHOS DEL GOBIERNO 

NACIONAL. 



35

Aprobación del matrimonio igualitario

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Apruebo el 
matrimonio 
igualitario

62.5%

No apruebo el 
matrimonio 
igualitario

36.4%
1,1%
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Las políticas de Estado para apoyar las medidas ecológicas para 
proteger el planeta son:

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Son muy 
necesarias

58.7%

No son 
necesarias

36.9%

4,4%
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Aprobación de la Interrupción Voluntaria del Embarazo (IVE)

Base: 1290 casos (Total entrevistados)

Apruebo la 
Interrupción 

voluntaria del 
embarzo

46.3%

No apruebo la 
interrupción 

voluntaria del 
embarazo

48.1%

5,6%



38Base: 1290 casos (Total entrevistados)

73.1%

61.7%

61.1%

59.0%

57.6%

20.7%

34.5%

37.8%

38.6%

39.7%

Se debe garantizar la igualdad de las mujeres en el mundo
laboral

Es importante mantener el funcionamiento de los
espacios de la memoria

Se deben mantener las políticas de inclusión e igualdad
social

Se deben respetar los derechos del colectivo LGTB

Las parejas de homosexuales deben tener el derecho de
adoptar niños

Total / parcial acuerdo Total / parcial desacuerdo Ns/Nc

3,8%

Niveles de acuerdo con las siguientes frases:

6,2%

1,1%

2,4%

2,7%



IMAGEN DE DIRIGENTES
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Imagen de dirigentes

Base:1290 casos (Total entrevistados)

43.5%

42.8%

40.9%

39.1%

34.3%

28.4%

55.7%

55.1%

58.7%

56.0%

62.9%

70.4%

0.8%

2.1%

0.4%

4.9%

1.2%

Positiva Negativa Ns / Nc

2,8%

Axel Kicillof

Victoria Villarruel

CFK

Karina Milei

Sergio Massa

Mauricio Macri

Saldo

- 12.2 puntos

- 12.3 puntos

- 17.8 puntos

- 20.9 puntos

- 28.6 puntos

- 42.0 puntos



TEMA DE IMPACTO:
ANÁLISIS DEL EMBATE DE MILEI CONTRA LA 

AGENDA PROGRESISTA
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Todo parece indicar que los embates de Milei contra la agenda progresista poseen 
un bajo respaldo en nuestro país.
Al menos así se desprende de los resultados obtenidos en la última encuesta de 
CEOP: la mayor parte de los aspectos incluidos en este estudio poseen más apoyos 
que rechazos.
Es más que evidente que tal respaldo está directamente relacionado con la 
segmentación política: esta agenda progresista no solo está sostenida por los 
opositores a la gestión Milei. En la mayor parte de los componentes de la agenda 
incluye a los independientes y hasta llega a incorporar a algunos oficialistas 
periféricos.
En la primera opción se posiciona la aprobación del matrimonio igualitario, el 
apoyo a las medidas ecológicas para proteger al planeta del cambio climático, a 
mantener el funcionamiento de los espacios de la memoria y las políticas de 
inclusión e igualdad, a respetar los derechos del colectivo LGTB y hasta permitir 
que parejas del mismo género adopten hijos.
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En casi la totalidad de estos casos el apoyo oscila entre el 58 y el 62 por ciento. En 
el rechazo, se concentra el núcleo duro que Milei ha construido desde que asumió 
como presidente. 
Un segmento que oscila entre el 38 y el 40 por ciento que representa a un 
electorado de derecha y extrema derecha, muy antiperonista y además opuesto 
de manera ferviente a los derechos humanos, sociales y a la protección y respeto 
de las minorías.
Una sola excepción para destacar: cuando se pregunta acerca de la igualdad de las 
mujeres en el contexto del mundo laboral, 3 de cada 4 argentinos afirman estar de 
acuerdo. Un claro indicador que esta cuestión está más allá de cualquier 
posicionamiento político o ideológico.
Sin lugar a duda, Javier Milei es percibido como un presidente autoritario. Al 
menos así lo afirma un 55 por ciento, que a todas luces incluye tanto a los 
oficialistas duros como a los independientes.
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Ante esta realidad una pregunta se impone: ¿influye esta opinión en la evaluación 
tanto de su imagen como la de su gestión? La respuesta es contundente: todo 
parece indicar que no influye.
Por lógica los oficialistas aprueban a esta gestión a libro cerrado, les importa el 
resultado mucho más que la democracia. Esta ideología tiende a crecer en el 
mundo a pasos agigantados, con el surgimiento de partidos y dirigentes que 
pregonan y en muchos casos llevan a cabo gobiernos de extrema derecha.
¿Y los independientes? No tienen anclaje ideológico, son básicamente pragmáticos 
y se mantienen expectantes.
Existe una sola manera de explicar este fenómeno de grandes contradicciones en 
la Argentina. Sin temor a equivocarnos, es posible afirmar que relato mata 
realidad.
Con la economía en el centro de la escena, Javier Milei generó en Argentina un 
dramático e inédito ajuste que impactó especialmente en los sectores bajos y 
medios de la sociedad.
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Sin embargo, su gestión tuvo la inteligencia de instalar un relato económico 
basado en las promesas, las mentiras y hasta en falsas interpretaciones de ciertos 
indicadores económicos.
Lo cierto es que los instaló y de este modo logró alinear cuatro factores que 
sostienen su gestión: mantiene la esperanza, sostiene las expectativas económicas 
que el país mejorará, mucha gente cree que la inflación seguirá bajando y hasta la 
confianza contiene a oficialistas e independientes.
Por lógica los oficialistas aprueban a esta gestión a libro cerrado, les importa el 
resultado mucho más que la democracia. Esta ideología tiende a crecer en el 
mundo a pasos agigantados, con el surgimiento de partidos y dirigentes que 
pregonan y en muchos casos llevan a cabo gobiernos de extrema derecha.
¿Y los independientes? No tienen anclaje ideológico, son básicamente pragmáticos 
y se mantienen expectantes.
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Existe una sola manera de explicar este fenómeno de grandes contradicciones en 
la Argentina. Sin temor a equivocarnos, es posible afirmar que relato mata 
realidad.
Con la economía en el centro de la escena, Javier Milei generó en Argentina un 
dramático e inédito ajuste que impactó especialmente en los sectores bajos y 
medios de la sociedad.
Sin embargo, su gestión tuvo la inteligencia de instalar un relato económico 
basado en las promesas, las mentiras y hasta en falsas interpretaciones de ciertos 
indicadores económicos.
Lo cierto es que los instaló y de este modo logró alinear cuatro factores que 
sostienen su gestión: mantener la esperanza, sostener las expectativas 
económicas que el país mejorará. Muchos de los que apoyan la agenda progresista 
creen que la inflación seguirá bajando y hasta la confianza contiene a oficialistas e 
independientes.
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Esta percepción de la realidad basada en tal relato económico seguirá dominando 
el escenario de nuestro país, mientras la oposición (y el peronismo en particular) 
se decida al armado de un nuevo frente nacional y popular que incluya a la 
totalidad de los sectores que se oponen a la gestión de Milei y que tenga la 
capacidad de generar un relato alternativo que comience a perforar el apoyo de 
independientes que al día de hoy están más sostenidos por las expectativas y por 
la esperanza que por la realidad en concreto.

Roberto Bacman



Enero de 2025


